

国家体育总局:

坚决抵制“饭圈”乱象侵蚀体育领域

新华社消息 记者15日从广州举行的全国体育宣传文化工作会议上获悉,全国体育系统将全过程坚决抵制畸形“饭圈文化”对体育领域的侵蚀。

“饭圈”,指一群粉丝组成的组织和团体,自发地给偶像助威或宣传。国家体育总局强调,要清醒认识到,“饭圈”乱象对运动员身心健康成长、运动队为国争光能力、体

育事业可持续发展都极为不利。体育不应该、也不允许成为畸形“饭圈文化”继续滋生的“引线”和“温床”。解决这一问题刻不容缓,全国体育系统必须高度警惕、快速行动。

近年来,体育领域“饭圈化”现象屡屡引发争议,不少体育人士深受其扰。中国奥委会曾呼吁社会各界尊重运动员个人权益,理性追星,避免不当言行,坚决杜绝“饭圈”乱

象向体育领域蔓延。

今年以来,多个地方相关部门在网上开设专区,受理曝光运动员个人隐私、干扰运动员正常比赛训练、粉丝之间互撕谩骂等问题的举报。巴黎奥运会在即,营造一个文明理性的舆论环境和网络空间,既是所有参赛人员的期盼,也是展现我国体育迷良好形象的需要。

(王浩明)

今晚
辽宁主场
再战新疆

辽宁队球员付豪(右)在比赛中上篮
摄影/新华社记者 潘昱龙

新疆队球员阿不都沙拉木(左)在比赛中上篮
摄影/新华社记者 潘昱龙

本赛季CBA总决赛第一战5月15日在沈阳打响,主场作战的辽宁队凭借更多的得分点,121:112击败新疆队,在7战4胜制的总决赛中以1:0取得领先。双方第二场比赛将于5月17日继续在辽宁队主场进行。

这是辽宁队与新疆队首次在总决赛碰面,两边都想在首场比赛中有一个好的开局。第一节经过短暂相持之后,在赵继伟的带领下,辽宁队多点开花,逐渐建立起两位数的领先优势,落后之下新疆队在攻防两端都显得有些放不开手脚,第一节辽宁队以34:18领先。

不利局面下,新疆队希望利用琼斯的个人能力打开局面,齐麟的投篮手感也有所恢复,虽然一度缩小分差,但进攻连续性做得不好,上半场结束时辽宁队仍以59:46保持领先。

下半场,辽宁队很快将分差扩大到21分,就在观众认为比赛失去悬念时,新疆队在阿不都沙拉木和外援维金顿的带领下打出连续进攻高潮,分差被缩小到9分。辽宁队暂停后稳住阵脚,第四节开始不久,赵继伟帮助球队

再次扩大优势,齐麟6犯离场也让新疆队雪上加霜,在比赛还剩6分44秒时,辽宁队已经将分差扩大到了22分。虽然新疆队打得十分顽强,但最终辽宁队还是以121:112取得胜利。

对于新疆队而言,想在后面的比赛中取得胜利,看能否限制赵继伟。赵继伟一旦被限制,辽宁队的进攻就会陷入停滞。另外,新疆队需要保持外线命中率,三分球是打开胜利大门的一把钥匙。

对于辽宁队而言,在实力与对手等同的情况下,除了阵容磨合更好、配合程度更高,优势还在于打硬仗的经验。这体现在辽宁队连续两个赛季在半决赛大比分落后的情况下翻盘成功,在困难时刻更加团结,并能迅速地提升状态。

辽宁队主帅杨鸣将首战的胜利归功于连续参加总决赛的经验。他说:“新疆队适应和感受过后,下一场比赛可能会更艰难。”

今晚,双方再次对决,新疆队主帅邱彪表示,球队会从“开局的每一个回合、每一分做起”,尽快调整。

(据《北京青年报》《中国体育报》)